

## PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25.08.2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 356 din 19.08.2016.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, toți sunt prezenți.

Președinte de ședință este d-l consilier Cazan Florin-Aurel conform Hotărârii Consiliului local nr. 4 din 27.06.2016.

Secretarul comunei precizează că fiecare consilier trebuie să completeze declarația de interese. Deasemenea fiecare consilier va primi, cel mai târziu până la finele săptămânii viitoare, respectiv 02.09.2016, proiectul actualizat al Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului local al Comunei Țețchea pentru consultare, eventualele propuneri și amendamente, justificate legal, pot fi formulate și supuse analizei comisiei de specialitate.

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței ordinare din luna anterioară, respectiv din data de 28.07.2016.

Nu sunt înscriseri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 28.07.2016, se aprobă cu 13 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 13/25.08.2016.

D-l Cazan Florin-Aurel face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 11/28.07.2016 privind aprobarea P.U.Z. "Exploatare în balastieră a nisipului și pietrișului cu amenajare iaz piscicol",

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii cabinetului stomatologic din localitatea Țețchea,

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Țețchea.

D-l președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. Secretarul comunei face cunoscută necesitatea aprobării Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017, termen, conform prevederilor legale în vigoare, fiind 31.08.2016, (punctul nr. 4), fapt pentru care funcționarul din cadrul compartimentului resurse umane, la revenirea din concediul de odihnă (ulterior convocării ședinței), a întocmit documentația necesară și a fost supusă analizei comisiei de specialitate. D-l consilier Chirila Roman propune punctul (5), *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-l Cazan Florin-Aurel propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost modificată și completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 14/25.08.2016.

D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbateră punctelor înscrise pe ordinea de zi.

**Punctul nr. 1.** *Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 11/28.07.2016 privind aprobarea P.U.Z. "Exploatare în balastieră a nisipului și pietrișului cu amenajare iaz piscicol"*

D-l primar prezintă solicitarea Instituției prefectului, județul Bihor, prin adresa nr. 8529/25.08.2016, de revocare, în urma controlului de legalitate, a Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 11/28.07.2016 privind aprobarea P.U.Z. "Exploatare în balastieră a nisipului și pietrișului cu amenajare iaz piscicol", Raportul de specialitate și Proiectul de

hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 11/28.07.2016 privind aprobarea P.U.Z. "Exploatare în balastieră a nisipului și pietrișului cu amenajare iaz piscicol". Nu sunt discuții, Supus la vot *Proiectul de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului local al Comunei Țețchea nr. 11/28.07.2016 privind aprobarea P.U.Z. "Exploatare în balastieră a nisipului și pietrișului cu amenajare iaz piscicol"* este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 15/25.08.2016.

**Punctul nr. 2.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii spațiului ocupat de cabinetul stomatologic din localitatea Țețchea.*

D-l primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea concesiunii spațiului ocupat de cabinetul stomatologic din localitatea Țețchea, cu propunerea concesiunii pe o perioadă de 1 an de zile.

Se înscrie la cuvânt d-l consilier Banc Vasile care propune perioada de concesiune mai mare. (Secretarul comunei: modul de concesiune a spațiilor în care funcționează cabinete medicale sau se desfășoară activități conexe acestora este prevăzut într-un act normativ, hotărâre de guvern, care trebuie respectat).

Nu sunt alte discuții. Proiectul de hotărâre, cu respectarea prevederilor legale, este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 16/25.08.2016.

**Punctul nr. 3.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Țețchea.*

D-l primar prezintă Raportul de specialitate și Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Țețchea. D-l primar precizează că se are în vedere desființarea activității de pază proprie a clădirii sediului Comunei Țețchea, asigurată prin 2 posturi contractuale de paznic, deoarece se dispune de camere video de supraveghere. Totodată numărul total de personal și categoria acestora nu suferă modificări, cele două posturi contractuale vor fi reorganizate în sensul că 1 post cotractual va de muncitor și 1 post cotractual va fi de responsabil al serviciului voluntar pentru situații de urgență. Totodată se are în vedere înființarea unui post de șef birou contabilitate, dar trebuie urmată o anumită procedură..

Se înscriu la cuvânt d-nii consilier Chirila Florian, Banc Vasile și Chirila Roman.

D-l consilier Chirila Florian:

- să se respecte prevederile legale astfel ca "oamenii să nu rămână pe drumuri."

D-l consilier Banc Vasile:

- în situațiile organizării concursului de admitere, ca membri ai comisiilor să fie desemnați și din rândul consilierilor deoarece sunt suspiciuni că acestea sunt organizate după interes, cum este postul pentru mediu care ar urma să fie ocupat de o anumită persoană, urmare a unor promisiuni politice.

(Secretarul comunei: procedura de organizare și desfășurare a concursurilor pentru aparatul de specialitate al primarului este stabilită prin acte normative specifice și nu sunt desemnați ca membri din rândul consilierilor locali, fiind de competența primarului. Ca persoană interesată, consilierul local poate sesiza orice neregulă legată de organizarea și desfășurarea concursului/examenului. Și selecționarea persoanelor din cadrul aparatului de lucru al consiliului local se face pe bază de concurs sau examen organizat în condițiile legii, respectiv Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice aprobat, de H.G. nr. 286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Doar în acest caz comisia de concurs se stabilește de consiliul local, în condițiile anterior precizate. (O.G. nr. 35/2002 pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a consiliilor locale, cu modificările și completările ulterioare.)

- postul de șef birou nu se justifică având în vedere numărul de personal, specificul și gradul de complexitate al activității primăriei.

(Secretarul comunei: așa cum amintea și d-l primar, fiind vorba de o funcție publică, trebuie urmată o anumită procedură, respectiv, de avizare a numărului și categoria funcțiilor publice de către Agenția Națională a Funcționarilor Publici, dar în ceea ce privește managementul intern al activității primăriei sunt acte normative în vigoare, de mulți ani, chiar de peste 10 ani, care, în această perioadă, au suferit multiple modificări, dar din păcate, la nivelul instituției nu s-a implementat în fapt, pe hârtie, ca o ironie a soartei, au fost desemnate, după mai mulți ani de la apariția actului normativ specific, persoane responsabile cu implementarea acestui management intern, din cadrul compartimentului financiar-contabil. Mai mult; anual trebuia prezentat consiliului local un raport privind modul de implementare a Codului de control intern/managerial, lucru care nu s-a întâmplat, ceea ce justifică opinia d-lui consilier Banc Vasile că unele posturi au la mijloc unele interese.)

D-l consilier Chirila Roman:

- recrutarea personalului trebuie să se facă exclusiv pe bază de competență.

Nu sunt alte discuții. Proiectul de hotărâre privind aprobarea organigramei, statului de funcții și a numărului de personal pentru aparatul de specialitate al primarului Comunei Tețchea este aprobat în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 17/25.08.2016.

**Punctul nr. 4.** *Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017.*

D-l primar prezintă reportul de specialitate, expunerea de motive și Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017.

Nu sunt înscriseri la cuvânt. *Proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2017* este aprobat cu unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 18/25.08.2016.

**Punctul nr. 5.** *Diverse.*

Se înscriu la cuvânt d-nii consilieri Banc Vasile, Chirila Roman, Bogdan Flore, d-na consilier Monenciu Livia-Floare, d-nii consilieri Lasca Florian-Adrian, Cazan Florin-Aurel, Puie Adrian și Bulzan Petru.

D-l Banc Vasile:

- nu s-au organizat Zilele comunei. Este opinia că de vină sunt consilierii.

(d-l primar: în luna octombrie se va organiza Ziua Recunoștinței. Am fost validat ca primar în data de 27.06.2016. Au mai fost vreo două situații când nu s-a organizat zilele comunei)

- lucrările la alimentare cu apă și canalizare nu sunt finalizate; (d-l primar: lucrările pentru alimentare cu apă a localităților Hotar și Subpiatră se vor finaliza în luna octombrie 2016 iar rețeaua de canalizare în circa o lună, urmând a se executa stația de epurare).

- la rețeaua de canalizare să se verifice dacă s-a respectat panta de scurgere;

- nu s-a udat drumul;

- șanțurile sunt necurățate, atât în interiorul localităților cât și în afara lor; (d-l primar: în prezent se lucrează cu o freză la curățirea șanțurilor)

- câte lucrări noi de investiții sunt preconizate? (nu sunt prevăzute lucrări noi de investiții în acest an. Sunt în stare de execuție investițiile de alimentare cu apă și canalizare).

D-l Chirila Roman:

- cu ocazia analizării situației financiare prezentată la ședința ordinară din luna iulie 2016 am observat scurgeri de fonduri, utilizarea banilor publici cu încălcarea prevederilor legale;

- au fost 5 rectificări de buget înainte de alegerile locale, trebuie să fie transparentă; (d-l primar: dacă au fost rectificări de buget nu înseamnă că au fost scurgeri de fonduri sau utilizarea nelegală a acestora).

- să fie sesizate organele abilitate pentru a fi în cunoștință de cauză, să ne facem o imagine de fond corectă;

- trebuiesc accesate fonduri pentru dezvoltarea comunei;

- să se ia măsuri pentru limitarea vitezei de deplasare în zona căminului cultural din Subpiatră;

- este bine că sunt indicatoare de orientare spre biserica veche de lemn din satul Hotar, păcat, însă, că aceasta este năpădită de bălării. (d-l primar: săptămâna viitoare, cu beneficiarii de ajutor social se vor executa lucrări de curățire a zonei).

D-l consilier Bogdan Flore:

- problema asigurării focului, în sezonul rece, la școala din Țețchea (problema personalului nedidactic este una internă a școlii coordonatoare).

D-na Monenciu Livia-Floare:

- finalizarea lucrărilor la curtea școlii din Țețchea, înaintea începerii noului an școlar; (d-l primar: sunt promisiuni că vor fi finalizate).

- firma de salubritate să golească și coșurile de gunoi stradale (d-l primar: această activitate se execută de către beneficiarii de ajutor social)

- sunt multe nemulțumiri privind executarea lucrărilor de canalizare în satul Țețchea, nu sunt reamenajate corespunzător zonele de acces în curțile interioare ale cetățenilor.

D-l Lasaca Florian-Adrian:

- cum au fost soluționate cererile pentru acordare despăgubirilor în urma calamității culturilor și distugerilor la clădiri în satul Țețchea?

(d-l primar: pentru clădiri nu se acordă despăgubiri doar în situația în care au fost asigurate. Pentru culturi se vor acorda reduceri al impozitului pe venitul agricol. D-l viceprimar a participat, în urmă cu puțin timp, la o ședință desfășurată la instituția prefectului pe această temă).

- să se reia legătura cu unitățile administrativ-teritoriale străine, înfrățite, pentru promovarea unor programe comune de dezvoltare.

D-l Cazan Florin-Aurel:

- la noul parc din satul Hotar mai este necesar un tomberon;

- drumul Făgetului și șanțurile din satul Hotar, de la nr. 1 spre sensul către centru satului trebuiesc curățate cu freza;

- terenul aferent clădirii fostei cooperații este plin de bălării.

D-l Puie Adrian-Cristian:

- sunt trei situații, 2 în satul Hotar și 1 în satul Subpiatră în care este necesară prelungirea rețelei de alimentare cu apă, la Hotar spre gospodăria cetățenului Ștef Crăciun, nr. ad-tiv 263 și gospodăria Ștef Dumitru, nr. ad-tiv 298 iar în satul Subpiatră spre gospodăria Styop, nr. ad-tiv 137. (d-l primar: acest aspect este cunoscut și se vor executa lucrările necesare).

D-l Bulzan Petru:

- crescătorii de animale din satul Țețchea sunt total nemulțumiți de activitatea asociației privind modul de utilizare a banilor din subvenții și lucrările de întreținere a pășunii.

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, președintele de ședință declară ședința închisă.

**Președinte de ședință,  
Cazan Florin-Aurel**

**Secretar,  
Bronț Florian**